



Product Accepted for Use

Date: Jan 24, 2012

Company Name: Hydroworks, LLC

<u>Product:</u> **Hydroguard**

This is to confirm that the Ontario Provincial Standards (OPS), Products Management Committee (PMC) has reviewed your submission for the above product and has determined that the product will receive an "ACCEPTED FOR USE" classification. The Road Authority (TRA) has received direction from PMC to add the following to the product profile on the public website (www.roadauthority.com).



"Product is affirmed as currently meeting the requirements of recognized specifications or standards (such as ASTM, AWWA, CSA, OPS, ULC, etc.) and/or is currently approved for use in Ontario applications (through performance or end-result achievement) by an infrastructure owner (such as a province, state, major municipality, etc.) Products approved only for use on trial installations are not included in this category."

The "Accepted for Use" logo provides a guideline for purchasers seeking to confirm the ability of manufacturers and suppliers to provide products meeting the required standards and specifications. This acceptance is a committee decision and does not represent acceptance by any individual infrastructure owner. The use of any product will be at the discretion of the specifier (owner or owner's agent).

This acceptance does not constitute a general endorsement of the product nor provide any guarantees of performance or quality. It is incumbent upon the proponent of the product, to ensure that all quality standards and requirements are met. In addition, you are required to notify the PMC Coordinator of any proposed changes to the product. This includes changes to the design, manufacturing process, quality control plan, materials used and manufacturing location. Any changes not conveyed to PMC could result in the withdrawal of the classification of your product.

Companies wishing to publicize their classification status may only refer to the decision of the PMC as:

"THIS PRODUCT HAS RECEIVED AN "ACCEPTED FOR USE" CLASSIFICATION FROM THE ONTARIO PROVINCIAL STANDARDS (OPS), PRODUCTS MANAGEMENT COMMITTEE (PMC).

Any advertising or communication other than the above is prohibited and could result in withdrawal of your classification status by PMC.

for PMC Coordinator

Any questions or comments should be forwarded to:

Ontario Provincial Standards, PMC Coordinator, **C/O** The Road Authority 10 Gillingham Drive, Suite 306 Brampton, Ontario L6X 5A5 Tel: (905) 459-9200 Fax: (905) 459-4122

Email: info@roadauthority.com

Web site: www.roadauthority.com

Terms and Conditions

The client represents and warrants to The Road Authority that all information provided by the client to The Road Authority for posting on The Road Authority's web site is current and accurate and acknowledges that The Road Authority will not independently verify the currency and accuracy of such information. As such, the client shall be responsible for all liability stemming from the use by anyone of such information and shall indemnify and hold The Road Authority harmless from and against any and all damages, costs, or expenses incurred or suffered by The Road Authority as a result of the reliance on or use by anyone of such information.